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ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ИНСПЕКЦИЈЕ 
ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

ЗА 2024. ГОДИНУ ЗА ОПШТИНУ БРУС 
 

 
 Сходно одредбама члана 44. Закона о инспекцијском надзору (,,Службени 
гласник РС,, број 36/2015, 44/2018-др. закон и 95/2018), Општинска управа општине 
Брус, Одсек за инспекцијске послове и заштиту животне средине, сачинила је Годишњи 
извештај о раду инспекције за заштиту животне средине Општинске управе општине 
Брус за 2024. годину. 
  
    1.Броју спречених или битно умањених вероватних настанака штетних последица по 
законом заштићена добра, права и интересе ( превентивно деловање инспекције);  
     Није било превентивних мера изречених записником или решењем у складу са 
одредбама члана 26. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“, број 
36/15, 44/18-др. закон и 95/18) 
     У извештајном периоду инспектор за заштиту животне средине пружао је стручну 
помоћ у вршењу поверених послова, заинтересованим лицима и надзираним субјектима 
у смислу давања стручних објашњења, указивања на надлежности инспекције за 
заштиту животне средине на општинском и републичком нивоу, као и на њихове 
обавезе везане за примену одредби важећих законских прописа. Превентивно 
деловање инспекције остварено је кроз објављивање на званичном сајту општине Брус 
Плана инспекцијског надзора за 2024. годину и предвиђених привредних субјеката 
планираних за редовни инспекцијски надзор као и објављивањем контролних листи из 
различитих области заштите животне средине. 
    2. Обавештавању јавности, пружању стручне и саветодавне подршке надзираним 
субјектима или лицима која остварују одређена права у надзираним субјектима или у 
вези са надзираним субјектима, укључујући издавање аката о примени прописа и 
службене саветодавне посете, превентивним инспекцијским надзорима и другим 
активностима усмереним ка подстицају и подржавању законитости и безбедности 
пословања и поступања и спречавање настанка штетних последица по законом и 
другим прописом заштићена добра, права и интересе, са подацима о броју и облицима 
ових активности у кругу лица обухваћених тим активностима (превентивно деловање 
инспекције); 
      У току 2024. године инспектор за заштиту животне средине је пружао саветодавну 
подршку свим надзираним субјектима (у редовним и ванредним инспекцијским 
надзорима) у смислу примене Закона и подзаконских аката, појашњења   нејасноћа у 
Законима и Правилницима које примењују, попуњавања одређених табела, 
извештавања Министарству и Агенцији за заштиту животне средине. Највећи број 
надзираних субјекта је телефонским путем тражио информације о примени прописа из 
области заштите животне средине од буке и управљања отпадом, са циљем 
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предузимања превентивних мера и других активности усмерених ка подстицају и 
подржавању законитости и безбедности пословања и поступања у спречавању настанка 
штетних последица по заштиту животне средине. 
      У току 2024. године, инспекцији за заштиту животне средине није упућен ни један 
писани захтев за вршење превентивног надзора или вршење службене саветодавне 
посете.  

3.Нивоу усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и  
другим прописима, који се мери помоћу контролних листи; 
У поступку редовног инспекцијског надзора инспектор поступајући у границама 
предмета инспекцијског надзора из налога за инспекцијски надзор, предузима оне 
провере и друге радње које су садржане у контролној листи. Редовни инспекцијски 
надзори вршени су са издатим налозима за инспекцијски надзор и надзирани субјекти 
су о планираним инспекцијским надзорима обавештени на прописани начин  и у 
прописаним роковима сагласно одредбама Закона о инспекцијском надзору. Редовни 
инспекцијски надзори вршени су према контролним листама за одређене области 
надзора које су објављене на интернет страници општине Брус https: //brus.ls.gov.rs.  
     4. Број откривених и отклоњених или битно умањених насталих штетних последица 
по законом заштићена добра, права и интересе ( корективно деловање инспекције); 
     Током 2024. године инспекција за заштиту животне средине поступала је у складу са 
својим правима, дужностима и овлашћењима у случајевима у којима је на основу 
утврђеног чињеничног стања налагала мере надзираним субјектима за спровођење мера 
заштите животне средине, сагласно законским прописима из области заштите животне 
средине.  
     Инспекција за ЗЖС је укупно извршила 17 редовних  и 8 ванредних инспекцијских 
надзора током којих је открио и записнички наложио мере за отклањање или битно 
умањење штетних последица по животну средину у складу са чланом 27. Закона о 
инспекцијском надзору. Инспекција је наложила 1 меру за отклањање уочених 
незаконитости. 
      5. Број утврђујућих нерегистрованих субјеката и мерама спроведеним према њима; 
     Инспекција за заштиту животне средине у току вршења надзора у 2024. години није 
утврдила да постоје нерегистровани субјекти. 
      6. Мере предузете ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њиховом 
дејству; 
      Вршењем редовних инспекцијских надзора код надзираних субјеката према Плану 
инспекцијског надзора за 2024. годину, поштујући процену ризика код надзираних 
субјеката, консултације са колегама из других ЈЛС  у циљу размене искустава и 
уједначавања праксе. 
      Инспекцијски надзор у области заштите животне средине врши се уз примену 
контролних листи и непосредном применом Закона о инспекцијском надзору као и 
применом одредби посебних закона у области заштите животне средине.  
      7. Остваривању плана и ваљаности планирања инспекцијског надзора, нарочито о 
односу редовних и ванредних инспекцијских надзора, броју редовних инспекцијских 
надзора који нису извршени и разлозима за то, као и о броју допунских налога за 
инспекцијски надзор; 
    Полазећи од обавезе која проистиче из члана 10. Закона о инспекцијском надзору, 
сачињен је Годишњи план инспекцијског надзора инспекције за заштиту животне 
средине за 2025. годину, на који је Министарство заштите животне средине дало 
позитивно мишљење.  
      По плану инспекцијског надзора за 2024. годину планирано је 21 редовних 
инспекцијских надзора од чега је реализовано 17 надзора. Инспекцијски план редовних 
надзора је извршен 80,95 % у односу на број планираних надзора. На реализацију 
редовног плана инспекцијског надзора утицали су непотпуни подаци о планираном 
надзору приликом прављења годишњег плана.   
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У циљу остваривања планираних циљева из плана инспекцијског надзора у текућој 
години предузеће се мере и активности ради реализације  плана инспекцијског надзора. 
      8.Ниво координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором кога врше 
друге инспекције; 
      Координција инспекцијског надзора извршена је са комуналном инспекцијом у 
решавању по пријавама за одлагање отпада на несанитарним, дивљим депонијама и 
друго. 
      9. Материјалним, техничким и кадровским ресурсима које је инспекција користила 
у вршењу инспекцијског надзора и мерама предузетим у циљу делотворне употребе 
ресурса инспекције и резултатима предузетих мера; 
      У Општинској управи општине Брус, Одсеку за инспекцијске послове и заштиту 
животне средине по систематизацији радних места распоређен је један  инспектор за 
заштиту животне средине. Од техничких ресурса на располагању су један рачунар са 
пратећом опремом и приступом интернету и  два службена возила старости преко 20 
година које користе сви инспектори (комунална, грађевинска и саобраћајна инспекција) 
 
      10. Придржавању рокова прописаних за поступање инспекције; 
 Инспектор за заштиту животне средине  приликом вршења инспекцијског 
надзора у свему се придржавао рокова прописаних Законом о инспекцијском надзору и 
Законом о општем управном поступку.   
  
      11. Законитости управних аката донетих у инспекцијском надзору (број 
другостепених поступака, њихов исход, број покренутих управних поступака и њихов 
исход); 
 У току 2024. године изјављене су две (2) жалбе Министарству заштите животне 
средине на решење инспектора, а није било покренутих управних спорова. 
 
      12. Поступање у решавању притужби на рад инспекције, са исходима тог 
поступања, уз посебно истицање броја поднетих притужби и област рада на које су се 
односиле; 
 У току 2024. године није било притужби на рад инспекције. 
 
       13. Обуке и други видови стручног усавршавања инспектора, са бројем тих обука и 
других видова стручног усавршавања и бројем инспектора коју су похађали те обуке и 
друге видове стручног усавршавања; 

У 2024. години инспектор за заштиту животне средине није похађао обуке и 
друге видове стручног усавршавања.  

 
       14.Иницијативе за измене и допуне закона и других прописа; 

У току 2024. године није било иницијатива за измене и допуне закона и других 
прописа. 

 
       15. Мере и провере предузете у циљу потпуности и ажурности података у 
информационом систему; 
        Инспекција за заштиту животне средине Општинске управе општине Брус не 
располаже информационим системом Е-инспектор. 
        Инспектор у свом раду за потребе инспекцијског надзора користи информационе 
податке АПР, РГЗ, добија податке од МУП РС и користи их у складу са одредбама 
Закона о заштити података о личности, као и подацима из службених евиденција 
Одсека за урбанизам, грађевинарство и имовинско правне послове Општинске управе 
општине Брус. Истовремено врши евидентирање предмета кроз референтске свеске. 
 
       16.Стању у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора; 
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        17. Исходи поступања правосудних органа по захтевима за покретање прекршајног 
поступка, пријавама за привредни преступ и кривичним пријавама које је поднела 
инспекција;  
 
        У 2024. години није поднет ниједан захтев за покретање прекршајног поступка, као 
ниједна пријава за привредни преступ или кривична пријава. 
 
        Списак  постављених радних  циљева инспектора и збирни приказ њиховог 
извршавања 

 
         Радни  циљеви као појединачни циљеви које службеници морају да остваре на 
радном месту у одређеном периоду оцењивања а који се изводе из сврхе и описа радног 
места, утврђивање конкретних, мерљивих, остварљивих, реалних и временски 
ограничених циљева у организацији су задати у оквиру систематизације радних места 
запослених у Општинској управи општине Брус: послови инспекцијског надзора над 
применом закона и других прописа којима се уређује заштита животне средине, 
управни послови у непосредном спровођењу Закона и других прописа из области 
заштите животне средине а чије је спровођење у надлежности општине, послови у вези  
припреме нацрта аката које доноси Скупштина општине из области заштите животне 
средине, а за чије је спровођење одговоран одсек за инспекцијске послове,  као и друге 
послове поверене од стране начелника Општинске управе. 
     - У контроли  спровођења мера и прописа из области заштите животне средине од 
стране надзираних привредних субјеката, одређених Законом о заштити животне 
средине, Законом о процени утицаја на животну средину, Законом о управљању 
отпадом, Законом о заштити ваздуха, Законом о заштити од буке, Законом о 
нејонизујућем зрачењу, Законом о енергетици, Законом о заштити природе и друго – 
поверени послови од стране Министарства заштите животне средине. 
     - Поступање по представкама грађана за угрожавање животне средине од стране 
привредних субјеката , 
      - Поступање по захтевима привредних субјеката за утврђивање испуњености услова 
за обављање делатности и потврђивање законитости пословања, 
      - Службене саветодавне посете као превентивни прегледи код привредних 
субјеката, указивање на неопходност праћења законске и подзаконске регулативе и 
усклађивање пословања са истом, 
      - Едукација инспектора заштите животне средине кроз семинаре у организацији 
Министарства заштите животне средине,  
      - Сарадња са републичким инспекторима,  инспекторима за заштиту животне 
средине других локалних самоуправа,  полицијским и другим органима и 
организацијама и друго, 
      -Побољшање техничке опремљености. 
 
 
 
 
 
 
                                                                                          ИНСПЕКТОР ЗА ЗАШТИТУ 
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